



В Республике Бурятия в рамках уголовного дела устанавливается лицо, подозреваемое в публичном распространении ложной информации о распространении заболевания

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

По данным следствия, 8 апреля 2020 года в социальной сети неустановленное лицо публично распространило заведомо ложную информацию об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, а именно о недостоверном преувеличенном количестве людей, заболевших на территории Бурятии коронавирусной инфекцией (Covid-19), следующего содержания: «В Бичурском районе около 300 заразившихся коронавирусом». В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий получены предварительные сведения, что пользователь «Rinat Kovbasyuk», являющийся автором публикации, осуществил регистрацию своего аккаунта в социальной сети с территории иностранного приграничного государства.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление личности и местонахождение подозреваемого.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454787>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
